
Fra: Eirik Knive <Eirik.Knive@hfk.no>
Sendt: 4. november 2015 13:47
Til: Bente Kopperdal Hervik
Emne: SV: Rapportering fra Turskiltprosjektet

Hei! For å få slutføre prosjektet **Sæbøvågen – Kviste med arm til Kolåseidet og runde rundt Litlavatnet** på tilfredsstillende vis i høve til Manual Turskiltprosjektet gir eg dykk utsetting til 15.11 2016. Det betyr at de bør ha god tid, men at prosjektet ikkje på noke vis må nedprioriterast.

Venleg helsing

Eirik Knive
Rådgjevar
Kultur og idrettsavdelinga | Idrett og friluftsliv



Tlf: 55 23 91 66
www.hordaland.no | www.facebook.com/aktivkvardag

Fra: Bente Kopperdal Hervik [<mailto:bente.kopperdal.hervik@radoy.kommune.no>]
Sendt: 29. oktober 2015 13:56
Til: Eirik Knive
Emne: SV: Rapportering fra Turskiltprosjektet

Grunneigarløyve og løyve frå vegmynde har tatt tid. No er alle grunneigarløyve på plass, svar frå vegmynde er kome og vedlikehaldsavtalar på plass. Me er i gang med layout på skilta, og desse vil kunna bestillast i løpet av månaden, og verta sett opp på nyåret.

Me har fått utsetjing tidlegare på andre prosjekt, så eg håpar det går greitt!

Mvh
Bente

Fra: Eirik Knive [<mailto:Eirik.Knive@hfk.no>]
Sendt: 29. oktober 2015 13:54
Til: Bente Kopperdal Hervik
Emne: SV: Rapportering fra Turskiltprosjektet

Det må vi ta en prat om. Eg husker ikkje kva som lå i vegen for at prosjektet ikkje er ferdig no??

Venleg helsing

Eirik Knive
Rådgjevar
Kultur og idrettsavdelinga | Idrett og friluftsliv

Tlf: 55 23 91 66

www.hordaland.no | www.facebook.com/aktivkvardag

Fra: Bente Kopperdal Hervik [<mailto:bente.kopperdal.hervik@radoy.kommune.no>]

Sendt: 29. oktober 2015 13:14

Til: Eirik Knive

Emne: SV: Rapportering fra Turskiltprosjektet

Eg lurar på korleis eg kan søkja utsetjing på prosjekt frå 2013:-)

Fra: Eirik Knive [<mailto:Eirik.Knive@hfk.no>]

Sendt: 29. oktober 2015 12:33

Til: lars@bof.no; Steinar.aase@fjordtours.no; post@kalandseid.no; odd@frivest.no; sysendalen@gmail.com; Odd-bjarne.solsvik@fjell.kommune.no; Erik Vangsnes; JFPA@online.no; Anne.kari.enes@knett.no; Karen.lovfall.vaage@kvinnherad.kommune.no; Eirik Utne; Bente Kopperdal Hervik; geir@guddal.net; kaarast@online.no; Sveinung Klyve; Sveinung Klyve; gunnar.bergo@voss.kommune.no; gunnar.bergo@voss.kommune.no; voss.utferdslag@turistforeningen.no

Emne: Rapportering fra Turskiltprosjektet

Hei alle turglade folk!

Vedlagt ligg skjema for rapportering av mottakar av midlar til Turskiltet 2015. Skjemaet skal de bruke for å rapportere inn til fylkeskommunen om Turskiltprosjekt tilsagn i 2015.

For tilskot i 2015 er det statusrapportering for dei fleste. Om noken har ferdigstilt prosjekter frå 2015 er det sluttrapporteringsskjema de nyttar.

Fristen er **15.11.2015 for statusrapport** og **15. 11.2016 for sluttrapport**.

NB. For prosjekt som vart påbyrja i 2013 eler 2014 skal dei skjema som de fekk då nyttast til sluttrapport.

Om de lurar på noke tek de kontakt med Eirik Knive.

Venleg helsing

Eirik Knive

Rådgjevar

Kultur og idrettsavdelinga | Idrett og friluftsliv

Tlf: 55 23 91 66

www.hordaland.no | www.facebook.com/aktivkvardag